

多地温差达15℃: 请注意保暖

新报讯(记者 马丽侠)

近日,受冷空气与暖湿气流的共同影响,我区东部降水不断,气温暴跌,呼伦贝尔市多地出现霜冻。10日内蒙古降水转场至中西部,鄂尔多

斯市东北部、呼和浩特市南部有中雨。同时,气温“缩水”,多地温差高达15摄氏度。

随着降水及大风的到来,中西部气温也将有所下降,最低气温将跌至10摄氏度

以下,多地温差在15摄氏度左右。以巴彦淖尔市临河区为例,10日最高气温25摄氏度,最低气温10摄氏度;11日最高气温24摄氏度,最低气温仅7摄氏度,温差达17摄氏度。11

日,包头市、鄂尔多斯市、乌兰察布市集宁区最高气温也下降到20摄氏度以下。

据内蒙古气象台预计,11日除巴彦淖尔市、乌海市外,大部地区仍有分布不均

的降雨天气,其中,呼伦贝尔市北部有中雨。同时,赤峰市等中东部地区4~5级大风天气。12日全区降水势力及区域均锐减,同时锡林郭勒盟等中部偏北地区有4~5级

大风。

气象专家提醒,近日,受冷空气与暖湿气流的共同影响,大风、降温、降雨天气将频繁发生,公众外出要多添加衣物,以防感冒。

快乐教师节

9月10日,呼和浩特市敬业学校的优秀教师们在展示荣誉证书。当日是我国第34个教师节,呼和浩特市敬业学校举行庆祝第34个教师节暨优秀教师表彰大会,以此来庆祝自己的节日。

摄影/本报记者 牛天甲



伊利成为国家食物营养教育示范基地

新报讯(记者 郑慧英)“树立国民营养典范构建国民健康之本”国家食物营养教育示范基地交流会暨营养中国行走进伊利活动启动仪式8月29日在北京举行,我国国民营养工作又向前推进一步。在启动仪式上,伊利集团成为2018年首家“国家食物营养教育示范基地”。

2017年7月14日,国务院办公厅出台了《国民营养计划(2017~2030年)》,该计划旨在树立营养健康的标准,通过立法和政策法规形式指导公众提高饮食营养能力,改善营养供给和食品营养的摄入和吸收、消化的问题。该计划明确提出要求创建国家食物营养教育示范基地。国家食物与营养咨询委员会是根据国务院要求,由农业、食物、营养、卫生、经济、贸易等领域的有关专家组成的议事咨询机构。该委员会去年根据国务院要求开启了示范基地评选活动。经过对申报材料的初审、专家评审、组织审核等环节,首批示范基地评选结果出炉。目前示范基地身份由地、市、县、高校和企业四部分组成,广东省梅州市、山东省莱阳市、陕西师范大学、伊利集团等分别凭借在提高国民营养意识和食品营养健康水平方面的成就入选。

国家食物营养教育示范基地评审专家组此前赴内蒙古考察了伊利创新中心、智能工厂、博物馆等设施。评审组共同得出的结论有:第一,伊利是亚洲最大的乳品加工企业,具有完善的营养科技团队和完备的设施;第二,伊利高度重视营养工作,且制定了明确的发展路线和具体方案;第三,伊利有覆盖全国的21个2A级国家工业旅游景区,年接待游客超过150万人,有丰富的营养教育工作经验。

纪念巴·布林贝赫诞辰90周年座谈会在首府举行

新报讯(记者 刘惠)

9月9日下午,由自治区文联主办、自治区作家协会承办的“纪念巴·布林贝赫诞辰90周年座谈会”在呼和浩特举行。巴·布林贝赫先生家属、生前好友、同事、学生和家乡代表等100余人出席了座谈会。

巴·布林贝赫

(1928~2009年),是一名诗人、学者。1928年农历2月6日出生于内蒙古昭乌达盟巴林右旗巴音塔拉村,布褐楚泰氏。他先后在中国人民解放军内蒙古骑兵部队、内蒙古大学工作。在60余年的文学创作、研究和教学过程中创作了《圆圆的山峰》(1946年)、《生命

礼花》(1959年)、《银色世界的主人》(1962年)等脍炙人口的诗歌和《蒙古诗歌美学论纲》(1990年)、《蒙古英雄史诗的诗学》(1997年)等享誉海内外的研究专著,引领了一代蒙古文学的发展繁荣。曾荣获内蒙古自治区文学艺术杰出贡献奖、全国高等院

校人文社会科学优秀成果奖、全国少数民族文学创作“骏马奖”等。

本次座谈会旨在回顾巴·布林贝赫的奋斗一生,继承和发扬巴·布林贝赫等老一辈文艺工作者的宝贵精神,为内蒙古文学事业的繁荣发展提供宝贵经验和独特启示。

巴彦淖尔警方:请检举揭发郭全生等人违法犯罪行为

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义)

9月8日,巴彦淖尔市公安局发出通告,决定自即日起,向社会各界和广大人民群众公开收集郭全生及团伙成员违法犯罪线索,希望广大群众积极检举揭发,协助公安机

关侦办案件。

公安机关对举报人的身份信息、举报内容等情况严格保密,对打击报复举报人的,将依法从严、从重惩处。公安机关正告该犯罪团伙其他成员,认清形势,主动投案自首。凡投

案自首和检举立功的犯罪嫌疑人将依法从轻、减轻或免于处罚;凡包庇、窝藏犯罪嫌疑人,为犯罪嫌疑人提供帮助、通风报信或销毁隐匿证据的,将依法严厉追究相关法律责任。如提供相关信息,请与张

警官18504788884或王警官15049818882联系。

据了解,犯罪嫌疑人郭全生(绰号“郭秃子”),包头人,因涉嫌犯罪,经巴彦淖尔市人民检察院批准,已由巴彦淖尔市公安局对其执行逮捕。

全国举重冠军赛:崔鹏举摘银

新报讯(记者 牛天甲) 9月9日,2018年全国男子举重冠军赛在浙江省开化县收官,我区选手崔鹏举夺得一枚银牌。

本次比赛为期5天,来自全国31支代表队的206名运动员参加了比赛。我区派出3名运动员参加了3个级别的比赛,经过激烈角逐,崔鹏举夺得109公斤以上级挺举亚军,成绩为215公斤,同时以375公斤的成绩获得总成绩第五名。另外,王者获得102公斤级抓举第八名,成绩为135公斤。

国际摔跤公开赛:包玲玲获铜牌

新报讯(记者 牛天甲) 9月9日,2018年国际摔跤公开赛波兰站比赛收官,代表中国队出战的我区选手包玲玲夺得一枚铜牌。

本次比赛是2020年东京奥运会积分赛,中国队派出10名运动员参赛,获得1金1银3铜。其中,我区运动员包玲玲在女子自由式摔跤59公斤级的比赛中,获得一枚铜牌。

宝音德力格尔事迹展览馆月底开放

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义)

9月10日,记者从乌拉特后旗宣传部了解到,由乌拉特后旗建设的公安部一级英模——乌拉特后旗公安局潮格温都尔派出所教导员宝音德力格尔先进事迹展览馆预计9月底完成建设并向社会开

放。

从警21年,宝音德力格尔始终扎根于基层牧区,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。2014年,他被国家人力资源和社会保障部、公安部授予“一级英雄模范”荣誉称号,成为广大党员干部学习的楷

模。

为全方位、多角度展示宝音德力格尔的先进事迹,营造“人人学宝音、争做宝音式好干部”的良好氛围,乌拉特后旗旗委宣传部、组织部、政法委、公安局联合在潮格温都尔镇建设宝音德力格尔

先进事迹展览馆,旨在通过学习宣传宝音德力格尔的先进事迹,教育引导广大党员干部大力弘扬社会主义核心价值观,并将展览馆建设成为集爱国主义教育、党员示范教育和国防教育为一体的学习教育基地。